



Częstochowa, dnia 15.02.2022 r.

IZ.271.12.2022

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji treści złożonych ofert zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na **termomodernizację budynków Miejskiego Przedszkola nr 9 przy ul. Sabinowskiej 81/83 w Częstochowie.**

**Informuję, że wpłynęły następujące pytania dot. ww. postępowania:**

### Pytanie 1:

„Jaki rodzaj wkładu mają mieć wycieraczki systemowe (wkład szczotkowy, winylowy, mata gumowa bądź inny)? Proszę również o podanie wymiarów wycieraczek.”

### Odpowiedź na pytanie 1:

Wycieraczki szczotkowe o wymiarach 100x60cm - 3 szt.

### Pytanie 2:

„Czy zamawiający dopuszcza wykonanie balustrady ze stali nierdzewnej nie malowanej proszkowo? Jaka ma być średnica pochwyty?”

### Odpowiedź na pytanie 2:

Dopuszcza się wykonanie balustrad ze stali nierdzewnej, przekroje i wymiary elementów balustrady podano na rysunkach nr. 14 i 15.

### Pytanie 3:

„Czy jest możliwość zastosowania wełny celulozowej lub drzewnej zamiast wełny mineralnej do ocieplenia stropodachu?”

### Odpowiedź na pytanie 3:

Projekt przewiduje wykonanie docieplenia z wełny mineralnej.

### Pytanie 4:

„Proszę o opis stojaka na rowery.”

### Odpowiedź na pytanie 4:

Stojak rowerowy - 8 miejsc - typu Elka ze stali ocynkowanej.

### Pytanie 5:

„Jaki styropian ma być zastosowany do ocieplenia ścian zewnętrznych?”



Urząd Miasta Częstochowy  
Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych  
ul. Śląska 11/13, 42-217 Częstochowa  
tel. 34 370-76-22, fax. 34 370-71-70  
[www.czestochowa.pl](http://www.czestochowa.pl), [iz@czestochowa.um.gov.pl](mailto:iz@czestochowa.um.gov.pl)



**Odpowiedź na pytanie 5:**

Zgodnie z opisem str. 7 oraz specyfikacją ściany należy ocieplić:

- wykonanie docieplenia ścian zewnętrznych budynku
- ściany nadziemne do poziomu cokołu styropian grafitowy EPS31 gr. 15cm,
- ościeża okienne i drzwiowe styropian gr. 2cm
- schody styrodur gr. 2cm
- ściany nadziemne cokołu do poziomu terenu styropian AQUA EPS 100  $\lambda 0,035$  gr. 15cm,
- ściany piwnic do poziomu fundamentów styropian AQUA EPS 100  $\lambda 0,035$  gr. 15cm.

(-) Michał Konieczny  
Naczelnik Wydziału Inwestycji  
i Zamówień Publicznych

otrzymują:

1. BIP
  2. Aa
- M.K.